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Ata  da  16ª  (décima  sexta)  Reunião  Ordinária,  da  1ª  Sessão  Legislativa  da  Câmara 
Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 02(dois) de junho de dois mil e vinte e cinco,  
no  Plenário  da  Câmara  Municipal,  às  19h15,  sob  a  Presidência  do  Vereador  Warley 
Higino Pereira e com a presença dos Vereadores desta Casa, com exceção da Vereadora 
Nilma  Aparecida  Silva,  foi  declarada  aberta  a  Reunião.  Primeiramente  a  Vereadora 
Secretária,  Sra. Bruna D’Ângela Martins Ferreira,  efetuou a leitura da Ata da Reunião 
anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Casa. Em seguida foi feita a leitura 
das  seguintes  Proposições:  1  –  Projeto  de  Lei  nº  69/2025,  que  “Dispõe  sobre  a 
obrigatoriedade  das  escolas  públicas  municipais  implementaren  mecanismos  para  a 
participação dos pais  na reuniões de pais  e  mestres de maneira híbrida e dá outras 
providências”, de autoria dos Vereadores Neymar Magalhães Meireles, Nilma Aparecida 
Silva e José Irenildo Freires de Andrade; 2 – Projeto de Lei nº 70/2025, que “Dispõe sobre 
a proibição do uso da água fornecida pelo Executivo para lavagem de calçadas, passeios 
e  hortas  em  todas  as  Comunidades  Rurais  do  Município  de  Ouro  Branco  onde  o 
abastecimento  é  feito  pelo  Executivo  Municipal  de  forma  gratuita e  dá  outras 
providências”,  de  autoria  da  Vereadora  Nilma Aparecida  Silva;  3  –  Projeto  de  Lei  nº 
71/2025, que “ Institui o Programa de avaliação nutricional anual para os alunos da Rede 
Municipal de Ensino e dá outras providências”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida 
Silva; 4 – Projeto de Lei nº 72/2025, que “Institui a cobrança de multa pelo porte e uso de 
entorpecentes em ambientes públicos em âmbito Municipal e dá outras providências”, de 
autoria dos Vereadores Neymar Magalhães Meireles,  Nilma Aparecida Silva e Warley 
Higino  Pereira;  5  –  Proposta  de  Emenda  à  Lei  Orgânica  nº  02/2025,  de  autoria  do 
Executivo;  6 – Veto à Proposição de Lei nº 25/2025; 7 - Requerimentos nºs 37 e 38/2025, 
de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 8 –  Requerimento nº 39/2025, de autoria 
da Vereadora Bruna D’Ângela Martins Ferreira.  Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. 
Presidente passou à 2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. Quanto aos Projetos de Lei nºs 
36 e 48/2025 e Projeto de Resolução nº 03/2025, não foram apreciados, aguardando o 
Parecer das Comissões competentes  sobre as Emendas apresentadas aos mesmos. Em 
seguida, no momento da Tribuna Livre, fez uso da palavra  o Sr. Willer  Ricardo Vieira, 
sobre a 27ª Cavalgada de Santo Antônio  e a insatisfação com a Guarda Municipal e 
Polícia Militar, pela falta de apoio, no percurso da cavaldada.Após  no Grande Expediente 
(Pronunciando), manifestaram-se, utilizando da palavra os Vereadores: Welton Erasmo 
Vieira,  Bruna D’Ângela Martins Ferreira, José Irenildo Freires de Andrade, Nélison José 
Alves, Neymar Magalhães Meireles, Ivanildo da Silva Alves e Branca de Castilha Souza 
Cunha, bem como o Presidente desta Casa, Vereador Warley Higino Pereira. Finalizando 
o Sr. Presidente informou que a Ordem do Dia e respectiva Pauta da próxima Reunião 
Ordinária,  serão  afixadas  no  Prédio  da  Câmara  Municipal,  devendo  ser  publicadas  e 
enviadas  por  meio  eletrônico  até  às  15h  da  sexta-feira  que  antecede a  Reunião. Às 
20h45, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que após lida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretária.
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